

**Відкриті торги з особливостями на закупівлю:**

«Сітка футбольна «Преміум» 2,55м\*7,5м, Футбольний м'яч Select Campo PRO , Стартові колодки BT -0913 метал, Баскетбольний м'яч Spalding NF 50, Волейбольний м'яч Wilson ZONAL, Футбольний м'яч SELECT Fusion, Сітка баскетбольна Select Basketball)»  
Ідентифікатор закупівлі <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-11-07-006895-a>  
Очікувана вартість предмета закупівлі : 101533,00 грн. з ПДВ.

**ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ  
ОПИС ТА ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ  
ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ**

**021:2015: 37450000-7 «Спортивний інвентар для полів і кортів**

На виконання вимог частини 4 статті 23 Закону, після посилання у цьому додатку на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва слід доповнити та читати і сприймати з виразом «або еквівалент».

**Розділ І. Загальні вимоги**

**Якість товару:** Запропонований товар повинен бути новим (не бути таким, що вживався чи експлуатувався). Якість Товару, що поставляється, повинна відповідати документації, яка встановлює вимоги до його якості, та загальним вимогам, які пред'являються до товару цього типу.

**Гарантійний термін на поставлений товар:** становить не менше 12 (дванадцяти) місяців з моменту передачі товару Замовнику та є не меншим встановленого виробником обладнання терміну.

**Місце та умови поставки:** *Одеська область, м. Білгород-Дністровський, (згідно дислокації)*

Поставка товару здійснюється на умовах DDP правил ІНКОТЕРМС 2010 транспортом і за рахунок Постачальника.

**Строк поставки:** протягом 10 календарних днів з моменту укладання договору, але не пізніше 10.12.2022.

**Умови поставки:**

Товар повинен бути упакований Учасником відповідно до вимог нормативних документів таким чином, щоб виключити пошкодження чи знищення Товару. Товар повинен бути без зовнішніх пошкоджень, не брудний, не порушена оригінальна упаковка.

Доставка товару, завантажувальні та розвантажувальні роботи, здійснюються за рахунок Постачальника, його транспортом чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника. Постачальник зобов'язаний поставити товар в асортименті та кількості зазначеній в технічній характеристиці.

## Розділ II. Технічна специфікація

№	Назва	Технічні характеристики не гірше	Один.вим	Кількість, шт
1	Сітка футбольна «Преміум» 2,55м*7,5м	Сітка футбольна «Преміум» 2,55м*7,5м підвищеної міцності «Преміум» жовто-синя, матеріал поліпропілен, шнур в'язаний із наповнивачем, комплект із 2 штук)	компл	1
2	Футбольний м'яч Select Campo PRO	Бренд: Select Campo PRO 386000-015 розмір 5 Колір: білий/бірюзовий Модель: Campo Розмір м'яча: 5 Вікова група: доросла, дитяча Вага: 410-450 г Клас м'яча: IMS З'єднання панелей: ручний шов Рівень м'яча: Напівпрофі Тип покриття: асфальт, ґрунт, штучна трава, лінолеум, натуральна трава, паркет Матеріал: поліуретан	штук	26
3	Стартові колодки ВТ - 0913 метал	Призначення: Призначена для відштовхування бігуна на старті. Матеріал: Алюміній, сталь Габаритні розміри: 37х90см	штук	8
4	Баскетбольний м'яч Spalding NF 50	Баскетбольний м'яч Spalding NF 50 size3 (арт3001502010013) Розмір 3 З'єднання клеєний панелей Матеріал покришки гума Матеріал камери бутил армований ниткою Матеріал обмотки камери нейлон Ігрове покриття indoor/outdoor	штук	9
5	Волейбольний м'яч Wilson ZONAL	Волейбольний м'яч Wilson ZONAL (арт. WTH600200XB) Внутрішня камера виконана з бутила та армована нейлоновою ниткою, вона не пропускає повітря. М'яч міцний, стійкий до зношування, перепаду температур, не розтягується, не тріскається, має надійне зовнішнє покриття. Передбачено логотип бренду. Розмір – 5.	штук	14
6	Футбольний м'яч SELECT Fusion	М'яч футбольний SELECT Fusion розмір 4 білий Склад: Штучна PU шкіра FPUG 1300 32 зшиті вручну панелі 3 5-ма спеціально сконструйованими підкладковими шарами Зшивання: Ручна(Пакистан)	штук	7
7	Сітка баскетбольна Select Basketball	Сітка баскетбольна Select Basketball net 739480-005 для стандартного баскетбольного кільця діаметром 45 см. Виконана із міцного плетеного шнура методом вузлової в'язки. В упаковці одна сітка.	штук	2